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ONOMATEMQNYMO:

AP. ®OITHTIKHZ TAYTOTHTAZ/AP. MHTPQOY:

e Autn n e€€taon mpoodou yivetal pe kAstotd BLPAla/onpelwoslg. Emtpénetal va éxete pall oag
2 BonOntikég oeAideg A4 (1 KOA A UIMPOG-TIOW) LE TIPOCWTILKEG OO CNUELWOELC.

o Mnv fgxaoete va YpAETE TO OVOUA 0OC Kal TOV aplBpod GoLtnTKAg TAUTOTNTAC, OMWCE EMIONG
KoL va aplBUNoEeTe TIG oeAideg mou Ba mapadwosTe.

e Ymapyouv dU0 pépn os autr tnv €€taon. To mpwTto PEPOC elval To BAcLKO.

Mépog Méyiotog aplBuog povadwv | O 8ikodg oag Babuog
I 25

Il 100

Zuvolo 125

Mépog I

la) (25 povadeg) Na Bpeite TNV meploxn TWWV Tou b yla TLg omoieg To cuoTNUa VoL ALTLOTO Kot
gvotabig:
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Mépocg II:

l1a) (25 povadec) Na avamtuéete o eKOETIKNA KOL TPLYWVOUETPLKA OELpA Fourier To MapakATw MEPLOSIKO
onua



X(t+kT)=x(t), vkeZ

1, O0<t<eal,
X(t)=
-1 al, <t<T,

omou Ty Kal a sival otaBepég, Tp>0, 0<a<l. Na urmtoAoyioete Kal va SWOETE TN ypadLKr) mapAcTacn Tou
TIAATOUG KAl TNG PACNG TWV CUVTEAECTWYV TNG eKBETIKAG OLPAC Fourier yla Tnv nepimtwon a=0.25.

IIb) (25 povadeg) ZTo MAPAKATW ALTLOTO CUCTNLLA, VO UTTOAOYLOETE TNV ouvaptnon petadopdg. Emiong,
va Bpeite yla moleg TIHEG Tou K To cuotnua ival euotabEg.
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lic) (25 povadeg)

A. ‘Eotw to mapakdtw evotabeg MNXA cuotnua, Le eicodo x(t) mou gival armdAuta OAOKANPWOLUD.
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B. Noa umoAoyioete tnv eAdylotn ocuxvotnta SelypatoAnyiag mou eMTpENEL avakTnon and Ta
Selypata Tou onuatog

sin?(600t
f (t)__ (t2 )
Ild) (25 povadeg)

Mo Ta TAPAKATW CUCTHOTA, VO UTTOAOYLOETE KOl VO EENYNCETE AV lval YPOULLKA, QLTLATA, XPOVIKA
apetapAnta kat QEDE suotadn.

y(t)=x(t+2)sin(wt +2), @ # 0
vinl=(-3 | G+
yinl= Y (¢fk-+1]-xk)

k=1



